MUNICIPIO DE ANIMAS TRUJANO DISTRITO DE CENTRO, OAX.

TESORERÍA MUNICIPAL
REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP)
AL 31 DE MARZO DE 2021

MARZO CERRADO

FONDO	FOLIOS DE CAPTURA			
	PRIMER TRIMESTRE	SEGUNDO TRIMESTRE	TERCER TRIMESTRE	CUARTO TRIMESTRE
REGISTRO DE LAS APORTACIONES FEDERALES	-	-	-	-
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION BASICA NORMAL	N/A			
FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD	N/A			
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL	SIN FOLIO			
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS	SIN FOLIO			
MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES				
FONDO DE APORTACIONES MULTIPLES	N/A			
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION TECNOLOGICA Y	N/A			
DE ADULTOS				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DE LOS	N/A			
ESTADOS Y EL D.F.				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS	N/A			
ENTIDADES FEDERATIVAS				
REGISTRO DE LOS SUBSIDIOS				
FIDEICOMISO PARA LA INFRAESTRUCTURA EN LOS ESTADOS	N/A			
REGISTRO DE LOS CONVENIOS				
CONVENIOS FEDERALES	N/A			
FECHA REPORTE	31/03/2021			



FNTREGA: 1° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/174/00044/2021 | INFORME | 2021 | 1° TRIMESTRE | ITAG | INFORME TRIMESTRAL DE AVANCE DE GESTION | REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP) | 2021-04-15 18:39:15 | MUNICIPIO | 00001000000502583658 | MAT8501015S3 | MUNICIPIO DE ANIMAS TRUJANO | CENTRO | OAXACA | DIRECCIÓN | PALACIO MUNICIPAL S/N ANIMAS TRUJANO 71244 | H.AYUNTAMIENTOANIMASTRUJANO@gmail.com | 205 481 3 | AUTORIDAD | ISAIAS TRUJILLO BENITEZ | SINDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | 0929b2a368189afaef501e183892fe69a2fd31c021d11120abea8eedef3a70a2 |

FIRMA ELECTRÓNICA

 $CLL/q7sA3E/IlfvF6ErubkiwxrVmYEkpK6CGW7oMELpk0V48bE08DwujqolZk3gHbiOS1QZXAdEHTaRd04eifcu2+8y3dCAciYkCNgg0fO27ftp48mM7efxPwOqOxmzohJfEoh\\ Caf1DCs3wyZbmRLG6wKQ93Z4mCa+IRaJltzIR98luCfPIGzQoYkIFaEpQHXFGriD1yAC24uDz933mXV8dn+upyBEcHNYjJ8y+FKl9DpztsrlTxT7Xu8mjH0FHT7lBWqS06W\\ XUVi1KGJjl4yHdy0khMqV9xUAvlpS9nDRUSfBCs7Y463u7g9uQ/3y31VRQqkyf0Mldxo/1l9sqJVA==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos Nº 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080. contacto@osfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00